
Projectie:Boutkwaliteit:

Lassen: Zie Werkplaatstekeningen.

S355JR, Materiaalkwaliteit: S355J0H,(Platen en profielen) (buis) S355J0H, (Koker) (Geintegreerde profielen)S355JR

, t.a.v.8.8 Ankerkwaliteit: 4.6 , t.a.v. Afwerking:

Conservering:

Standaard: 

1 laag Monopox FP primer RAL 7004

Brandwerende coating volgens opgave Atlas Fireproofing.

2017i 

Materiaal kwaliteit:

- Profielstaal:

- Kokerprofielen:

- Bouten:

- Ankers:

- Buisprofielen:

S355JR, NEN-EN 10025-2

- Geintegreerde profielen:

S355J0H, NEN-EN 10219

S355J0H, NEN-EN 10219

S355JR

4.6

8.8 (gerolde draad), tenzij anders vermeld

(gerolde draad), tenzij anders vermeld

- Kolomvoeten ondersabelen met krimpvrije mortel voor de constructie

  wordt belast

19103 - WTC Amsterdam 21.01.2021geplot opTekla Structures model

2 21.01.2021Definitief - opm verwerkt WBS

1 20.01.2021Definitief WBS

Rev. no. Revisie omschrijving Revisie datum Get.

Fabricage en montage volgens

NEN-EN 1090-2:2008+A1:2011

Uitvoeringsklasse: EXC3
Functionele tolerantie kl.: 1

4D staal

Vakwerkspant as 20

WTC Amsterdam

Ballast Nedam

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

20.11.2020

zie aanzicht

Staalbouw Nagelhout Bakhuizen BV

Postbus 12,  8574 ZP,  Bakhuizen

Tel. 0514 - 58 18 44

Fax 0514 - 58 14 95

post@staalbouwnagelhout.nl

www.staalbouwnagelhout.nl

0038/CPR/RQA667327

19-012
Tekening:

Definitief
Status:

Project:

A0
Formaat:

D1-SP-01

T
e
k
la

 S
tr

u
c
tu

re
s

Aanzicht spant
1:20

Detail A , 1:10

Detail B , 1:10

Detail C , 1:10

Detail D , 1:10

Detail E , 1:10

Detail F , 1:10

Detail G , 1:10

Detail H , 1:10

Detail I , 1:10

dsn A - A , 1:20

3D

+6920

+3460

V V' U T S

V

V

V'

20

D1-L02-04 / D1-L03-01 / D1-L02-03
ZIE DWG : D1-L02-01 / D1-L02-02
BIJ BEHORENDE PLANNEN

Lassen a = 0,46*t

Lassen a = 0,46*t

Lassen a = 0,46*t

Lassen a = 0,46*t

Lassen a = 0,46*t

Lassen a = 0,46*t

Lassen a = 0,46*t

Lassen a = 0,46*t

Lassen a = 0,46*t

314

16751

15981558

275 1283 1 13631 1 1284

2700 2700 2700 2700 2700 2700

1200 6000 3600 5400

H
E

M
2
0
0

4*gat Ø27

4*gat Ø27

PL10*308

L150/15
tijdelijk
tbv montage

1*gat Ø22

2*gat Ø22

2*bout M20*60

2*gat Ø27
2*gat Ø27

6
0
0
*7

0
0

H
E

M
2
0
0

4*bout M30*80

+6760

+3230

zie dwg D1-L02-01
Voor verankering

zie dwg D1-L02-01
Voor verankering

2*gat Ø18

A

A
+6930

+6328
+6328

+2738
+2748+2798+2798

DETAIL I

DETAIL H
DETAIL G

DETAIL F

DETAIL E

DETAIL D

DETAIL C

DETAIL B

DETAIL A

8*bout M36*120
4014-10.9

HEM360

HEB300

HEB300

HEA280

H
E

M
4
0
0

HEM360

HEB160

HEM400

H
E
B
180

H
D

26
0X

17
2

H
E
B
180

HEM400HEM400

HEM400

H
E

M
2
0
0

H
E
B
180

H
D

26
0X

17
2

H
E

M
2
0
0

H
E
B
180

H
E
B
180

H
E
B
18

0H
E
B
180

H
D

260X
172

H
E
B
18

0

H
E
B
180

H
D

260X
172

H
E

M
2
0
0

H
E
B
18

0

H
E
B
18

0

H
E
B
18

0

H
E
B
18

0

H
E
B
18

0

8*bout M27*100
4014-10.9

6*bout M30*80
4*bout M24*80

4*bout M24*80

4*bout M24*80

4*bout M24*80

4*bout M36*110
4014-10.9

4*bout M36*110
4014-10.9

4*bout M36*110
4014-10.9

8*bout M27*80

4*bout M30*80

8*bout M27*100
4014-10.9

4*bout M36*110
4014-10.9

4*bout M30*80

8*bout M27*100
4014-10.9

6*bout M30*80

8*bout M27*80

4*bout M36*110
4014-10.9

4*bout M24*80

4*bout M24*80

4*bout M24*80

4*bout M24*80

6*bout M30*80

8*bout M36*120
4014-10.9

6*bout M36*110
4014-10.9

8*bout M27*80

4*bout M30*80

6*bout M36*110
4014-10.9

8*bout M27*80

4*bout M36*110
4014-10.9

6*bout M30*80

4*bout M30*80

4*bout M30*80

4*bout M36*110
4014-10.9

8*bout M27*100
4014-10.9 4*bout M36*110

4014-10.9

5
0

2
1
6

3
5
3
0

2
1
6

1
7
0

1

STRIP10*300

1*gat Ø22

6
0
0
*6

0
0

HEB400

HEB300

HEM360

H
E

M
4
0
0

6*bout M24*80

6*bout M24*80

70

100

70

100

70

20 432

+6328

8*bout M27*100
4014-10.9

PL40*143

H
E

M
4
0
0

HEM360

HEB160

H
E

A
2
8
0

HEB180

STRIP10*400

HEB180

PL30*210

PL30*210

PL20*175

PL20*134

STRIP20*100

STRIP20*100

HEM400

STRIP15*280

STRIP15*160

STRIP15*150

PL40*143

PL40*143

85

120

85

KK40/2

2*gat Ø18

1*gat Ø18

KK100/40/4

+2738

+2693

+2888

+2798

4*bout M36*110
4014-10.9

DRAAD_M30

-Ø25/M30
-Ø25/M30

PL60*550
PL5*350

DRAAD_M30

PL40*327
PL40*327

PL40*327

HD260X172
HD260X172

PL30*268

PL30*268

PL30*143

60

140

140

60

55 110 80 110 55

85

120

85

+6328

8*bout M27*80

6*bout M30*80

4*bout M36*110
4014-10.9

HEB180

HD260X172

PL30*268

PL30*268

HEM400

HEM200

HEB180

STRIP20*400

STRIP20*400

HEM200

STRIP20*230

STRIP20*230

PL20*118

PL20*169

STRIP20*100

STRIP20*100

PL20*143

STRIP20*200 STRIP20*200

PL20*143

PL20*143 PL20*143 PL20*143

STRIP25*90

85

120

85

55 110 80 110 55

70

100

70

100

70

+2798

8*bout M27*80

4*bout M36*110
4014-10.9

8*bout M27*100
4014-10.9

HEM200

HEB180

PL20*173

HEB180

HEM400

STRIP20*230

STRIP20*230

HD260X172

HD260X172

PL30*268

PL30*268PL20*123

STRIP20*100

STRIP20*100

PL20*171

STRIP20*200
STRIP20*200

PL20*143 PL20*143

PL20*143

PL20*143

STRIP25*90

PL30*210

PL30*210

70 80 70

50

80

50

85

120

85

+6328

4*bout M30*80

4*bout M24*80

4*bout M36*110
4014-10.9

PL5*415

HEB300

HEB180

H
E

M
2
0
0

H
E

M
2
0
0

STRIP20*250

STRIP20*250

STRIP15*300

H
E
B
180

STRIP20*180

STRIP20*180

H
D

26
0X

17
2

PL30*268

PL30*268

PL20*143 PL20*143PL20*143

70 80 70

2
1
6

2
1
6

50

80

50

60

140

140

60

+2798

4*bout M24*80

6*bout M30*80

PL20*157

STRIP20*100

STRIP20*100

PL20*161

STRIP20*400

STRIP20*400

STRIP20*180

STRIP20*180

HEB180

H
E
B
18

0

HEB180

STRIP20*250

PL20*240

HEB180

HEM360

H
E

M
2
0
0

PL20*143 PL20*143

8070 70

2
1
6

2
1
6

50

80

5050

80

50

KK40/2 KK100/40/4

HEM200STRIP20*250

STRIP20*250

4*bout M30*80

+6328

4*bout M24*80
4*bout M24*80

HEM400

HEB180

HEM200

STRIP20*180

STRIP20*180

HEB180

HEB180

STRIP20*180

STRIP20*180

PL20*143 PL20*143

9
6

1
2
0

1
2
0

9
6

2*gat Ø27

+6328

6*bout M36*110
4014-10.9

STRIP30*300 STRIP30*300

9
6

1
2
0

1
2
0

9
6

5
4

7
5

HEM400

PL5*315

+2798

8*bout M36*120
4014-10.9PL5*315

STRIP35*300 STRIP35*300

STRIP20*120

STRIP20*120

3
9
6
2

4
3
2

3
0
9
8

4
3
2

H
E

M
2
0
0

+3230

HEM360

HEM360

KK40/2

KK100/40/4

HD260X172

HEB180

3D-LASMOER_M30

KK40/2

KK100/40/4

montage
gebruiken tijdens
L6645 ook hier

L6645
tijdelijk
tbv montage
Merk L6571

L6575

K
6
5
1
6

L6571

K
6
5
1
5

K
6
5
1
7

L6574

L6
57

5

K
6
5
1
7

L6
57

4 K
6
5
1
8

K
6
5
1
6

L6573

L6572

L6
57

1

K
6
5
1
4


